福建安井食品股份有限公司 关于筹划公开发行可转换公司债券的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

福建安井食品股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")正在筹划 2019 年公开发行可转换公司债券的相关事项,鉴于该事项存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益,现将公司本次公开发行可转换公司债券的筹划情况公告如下:

一、本次公开发行可转换公司债券基本情况

公司拟通过公开发行可转换公司债券(以下简称"可转债")进一步提高公司的资金实力,加强公司的行业竞争力。本次可转债发行后,公司累计债券余额不超过最近一期末净资产额的40%,并最终以中国证监会核准的发行规模为准。

二、本次公开发行可转换公司债券事项是否会导致公司控制权发生变化

本次发行前,章高路先生通过新疆国力民生股权投资有限公司间接持有公司 40.51%的股权,系公司的实际控制人。预计本次发行完成后,公司控制权不会发 生变化。

三、重大风险提示

因上述重大事项目前仍处于筹划阶段,尚未经过公司董事会、股东大会审议, 能否取得上述批准、最终获得批准的时间及后续实施情况均存在不确定性。

公司将根据事项进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

福建安井食品股份有限公司 董事会 2019年7月9日